

Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιά

κ. Στέλιο Μανουσάκη

Διευθυντή ΚΕΔΙΠ

Μέσω Email

Κοινοποίηση :

Πρόεδρο ΔΣΠ - ΚΕΔΙΠ

κ. Γιώργο Σταματογιάννη

Αθήνα, 16/03/2015

Αγαπητέ κ. Μανουσάκη,

Θέμα: Σεμινάριο Οικογενειακής Διαμεσολάβησης 1^ο επίπεδο, 13-15/3/2015

Παρακαλώ δεχθείτε τα θερμά και ειλικρινή συγχαρητήριά μου για το εξαιρετικό σεμινάριο εισαγωγής στην οικογενειακή διαμεσολάβηση που έλαβε χώρα από την 13η μέχρι την 15η/3/2015 στο ΚΕΔΙΠ, με εκπαιδευτές τον κ. Σπ. Λειβαδόπουλο και την κα Μ. Χατζηλεωνίδα, το οποίο παρακολούθησα με ιδιαίτερο και αμείωτο επιστημονικό και επαγγελματικό ενδιαφέρον.

Επιτρέψτε μου να πω ότι, κατόπιν παρακολούθησης και συμμετοχής σε πληθώρα σεμιναριακών και συνεδριακών εκπαιδεύσεων στην Ελλάδα και στην Ευρώπη, και έχοντας η ίδια εκπαιδευτεί ως διαμεσολαβήτρια από το CEDR, θεωρώ, ότι το σεμινάριο αυτό αποτελεί την κορυφαία εκπαιδευτική εμπειρία διαπιστευμένων διαμεσολαβητών στην Ελλάδα, εφάμιλλη με τις εκπαιδεύσεις που προσφέρουν έγκριτοι φορείς στις χώρες που η Διαμεσολάβηση αποτελεί θεσμό εδώ και πολλά χρόνια.


Αναφέρομαι αφενός, στο επιστημονικά τεκμηριωμένο, άψογα συγκροτημένο, σύγχρονο, άφθονο, διεθνές αλλά και ταυτόχρονα προσαρμοσμένο στα Ελληνικά δεδομένα, περιεχόμενο και αντικείμενο της εκπαίδευσης αυτής, που μόνο πρόκληση μπορεί να αποτελέσει για τους διαμεσολαβητές που παρακολούθησαν.

Αναφέρομαι κυρίως, στην καταλυτικά εύστοχη για την επιτυχία του σεμιναρίου, επιλογή των δύο εκπαιδευτών, του Σπύρου Λειβαδόπουλου και της Μαρίας Χατζηλεωνίδα, ο συνδυασμός των οποίων κυριολεκτικά «απογειώνει» την εκπαίδευση αυτή.

Το γεγονός, ότι πρόκειται για δύο καταπληκτικούς συναδέλφους, είναι από όλους μας αναγνωρισμένο πιστεύω. Όμως, μόνο εμείς που τους παρακολουθήσαμε να μας εκπαιδεύουν ακούραστα, για τις τρεις ολόκληρες ημέρες, μπορέσαμε να διαπιστώσουμε ότι ο συγκροτημένος, καθαρός, εκπαιδευτικός λόγος του κ. Λειβαδόπουλου, εναλασσόμενος με την χειμαρρώδη, έμφυτη, επιστημονική μεταδοτικότητα της κας Χατζηλεωνίδα, τους καθιερώνουν, ως την αδιαμφισβήτητη εκπαιδευτική ομάδα στην Ελλάδα σήμερα, στο χώρο της Διαμεσολάβησης.

Σας ευχαριστώ ειλικρινά, τόσο έσάς προσωπικά, όσο και το ΚΕΔΙΠ και τον ΔΣΠ, που δίνετε την ευκαιρία στους Ελληνές Διαμεσολαβητές, να απολαμβάνουν αυτής της καθοριστικής, διεθνούς επιπέδου, εκπαιδευτικής εμπειρίας.

Με τιμή



Μαρία Φαροπούλου (LL.M)

Δίκηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια